



大学生谢绝了失主的“感谢费”

### 送8个月面条挣的7700元 丢了又回来了

这真得好好谢谢两名拾金不昧的大学生

□晚报记者 张玉东 实习生 张爱旭/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 眼看就要回家过年了，可辛苦大半年所挣的7700元现金竟然丢了！这对于来自重庆云阳在郑打工的孙先生一家，犹如一场劫难。昨日上午，为钱所困发愁不已的孙先生，没想到这笔钱竟会失而复得——自己所丢的现金，早已被两名拾金不昧的华北水院水利职业学院的大学生送到了学校。

#### 两学子拒收1000元“感谢费”

“这钱你们一定要收下。”“这是我们应该做的。”昨日11时许，花园路华北水院水利职业学院校园内传出了阵阵推辞声。一名衣服上沾有少许面粉的男子正不住地将1000元现金向两名执意推辞的学子手中塞去。

原来，为该校食堂送面条的孙师傅所丢失的7700元现金，被这两名大学生捡到后物归原主。

#### 7700元=送8个月的面条

12月12日17时许，当该校信息工程系的学生郝超平、朱子璇转至食堂门前时，看到厚厚的一沓人民币，二人想都没想就把钱送到了系里。

该校贺老师迅速将丢失信息发布到该校校园网上，并向丢失现场的学生食堂负责人说明了情况。13日9时许，失主孙先生一大早就接到来自学院的电话，没想到自己所丢失的钱竟被找到了。孙先生说：“丢钱这两天，我和妻子根本就没睡过一夜安稳觉，那可是我们全家辛苦送了8个月的面条，准备过年回老家孝敬父母的钱。”

据该校贺老师介绍说，郝超平、朱子璇都是来自农村的孩子，由于他们的父母大都靠外出打工及务农赚钱，所以每月的生活费均不足400元。“7700元可顶得上他们两年的学费。”

线索提供 贺先生

## 以前加油是副董事长签字 现在改成董事长签字 高新区市政局下属一公司 副总和老总为签字权大打出手

董事长去加油站加油，油站告知董事长，油站不见副董事长的签字，该单位任何人都不能加油。董事长一气之下，在副董事长不知情时，把副董事长的加油签字权收回，引起副董事长的不满，两人在办公室大打出手，董事长眼角受伤缝了6针，拇指骨折，副董事长眉心也被打出几个包。

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

### 区市政局：下属公司的两名老总打架

昨日中午，郑州市高新区市政局一工作人员介绍，他们局下属的城市环境工程公司13日上午发生了一把手和二把手打架事件，一把手

右眼角受伤缝了几针，伤势较重，后来民警把两人都带走了。昨日上午，公司的一把手和二把手都没到公司来，有人到公司找人办事也受

到影响。昨日13时40分，记者赶到该公司。办公室工作人员介绍，上午他们的董事长兼总经理吴总没有来，二把手副董事长兼副

总经理尹总也没有来。问起前日的事，一位办公室人员微笑起来：“这算小事一桩，一把手和二把手思路不统一，起点小摩擦也是正常现象。”

### 当事人吴总：我右眼角缝了6针，拇指骨折

记者通过手机与吴总取得联系，吴总坦率介绍事情经过。“我们公司虽属市政局管理，但已经进行股份制改造，当时我入股最多，包括尹总（副）和大伙一起，让我出任董事长兼总经理一

职，平时关系还过得去。本周一，我去我们公司定点加油站加油，油站工人不太认识我，对我说，没有尹总（副）的签字，公司任何人不能加油。我作为董事长，觉得因为加油被阻，会没法正常工作。

我回去和另一副总商量后，发了个通知，今后让办公室负责登记加油。昨天（13日）上午，我坐在办公室正在写字，尹就进来了，刚说几句，他就拿笔筒砸我，接着用拳头打我，把我右眼角打伤缝了

6针。我右手拇指也肿了。刚才我到医院检查后，发现拇指骨折。”吴总说，当时门外有人听到两人在屋内打架的声音，工作人员进来劝了劝，尹副总后来又跑到财务室，拿了账本，称要查吴的账。

### 当事人尹副总：他剥夺我的管理权，至少应该先通知我

随后，记者与尹副总通了手机。尹说，他们公司股份制改造后他分管办公室工作。“当时各车加油规定是，在办公室登记后，我签字才能加油，这样有了监督就能减少腐败。周一下午我到加油站加油，可油站工作人员说，我今后加油签字不算数，董事长

已经有了新规定。我一看油站真有董事长下的通知。也就是说，从12月10日起，剥夺了我的加油签字权。昨天上午我到他办公室，本来心平气和地说说，刚说两句他就发了火，我们动了手，他也把我的眉心打了几个包。”尹说，大伙在一起干事儿

很不容易，作为二把手，董事长不该在他不知道的情况下把他的签字权给剥夺。“我签字也是为了监督，不让发生贪污现象，如果因为我签字出现问题，可以查处我。但他随意剥夺我的管理权，至少应该先通知我或开股东会说一说。”

记者赶到科学大道派出所，副所长金俊峰介绍，这是一个单位内的纠纷。民警把两人带到派出所后，登记了笔录并询问了相关情况，吴总的眼角有1.5厘米长的伤口，用美容针缝了6针，尹副总头上也中了拳。

线索提供 张先生

## 风湿骨病 误诊误治危害大

“非药不戒，死者，医之过也”风湿骨病致残致瘫，误诊误治是元凶，其实风湿骨病就像一阵凉水，要根本凉透，要么往锅里泼一瓢冷水，要么火灭小或干脆灭掉，方法不同结果也必然不同。

### 老观念，老方法为何越治越重？

西药、止痛药和激素虽然暂时缓解症状，就像往锅里泼一瓢凉水但不治本，甚至损害免疫系统无疑是火上浇油；传统中药好药像大火变成小火，只能针对血液中游离状态的毒素进行消除，组方再大，药物再多也无法清除沉积在组织深处的风湿毒素，因此只能起到控制作用；一旦遇风、寒、湿、邪病毒死灰复燃，症状反复加重，若长期失治到晚期极易致残致瘫。

### 07年云南惊现首个“完全清病毒，轻松治骨病”的植物——岩陀

2007年盘龙云海药业从数千种中药经过数十万次实验终于从傣族民间奇药——岩陀中提炼出神奇药成分（岩陀素）它可以穿透屏障，同时清除血液里过高的毒素和沉积组织深处的毒素，风湿骨病才得到其治疗，就像把大火关掉了，更值得关注的是，经过3万例临床实验发现：治愈的病人在5年以内，连续化验，惊奇地发现体内的病毒有90%岩陀素，它可以像保安一样有效的防止风湿病毒的再次入侵，因此骨病异常坚韧！

### 盘龙云海散痛舒片——独含岩陀 30分钟见效，3天骨节轻松，一个月祛风健骨！

服用散痛舒片体验三大奇妙感觉

奇妙第一感：全身疼痛消失，一觉睡到大天亮，身轻气爽长久的困倦，疲惫一扫而空。

奇妙第二感：骨关节恢复如初，活动灵活，有说不出的轻松舒服劲，真是爽极了。

奇妙第三感：自己能够照顾自己做主人，携手家人享受幸福生活。

相关链接云南盘龙云海散痛舒片在河南成功上市

适应人群：风湿、类风湿、关节炎、肩周炎、骨质增生、颈椎病、腰腿疼、坐骨神经痛、腰腿痛、痛风、产后风、关节肌肉疼痛等。

48元/盒 买五赠二 买十赠五 咨询电话：61555129

价格降到底 疗效进行到底 实惠让到底

经销地址：紫荆山百货大楼二楼医药部传统中成药专柜、亚细亚一楼医药部四区（收银台对面）、商业大厦一楼医药部三区、黄河路怀仁堂大药房（黄河路服装市东50米）

## 内痔、外痔、混合痔、便秘、便血“一夜智乐”断痔根 不手术 不吃药 轻松一抹 痔疮80年不犯

### 治痔疮，找“祛痔”第一人——李建功院士

一夜智乐研发人，香港中央医学院院士，美国联邦科学院特聘院士，北京华药堂生物医药研究院院长，李建功教授从医一生，并不为人所知，就是因为研发“一夜智乐”在医学界名声鹊起，他首次用“陨泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华，经全国2932例临床实验证实，3分钟止痛，30分钟痔核缩小，5天脱痔核，7天除痔根，而且“陨泥体”及中药精华可在体内保留80年，无论你怎么吃喝痔疮都不再犯，消除患者的后“悔”之忧，保证终身不犯！

### 神奇“陨泥体”一抹除痔痛，凭什么？

神奇海南白沙县陨石景区，有很多让人琢磨不透的怪事，比如，正常走动的手表，突然反转；一些患有静脉曲张、痔疮、下肢静脉曲张等顽固疾病的人，竟然在景区里神奇自愈！

美国联邦科学院的李建功院士研究发现：原来罪魁祸首是地球与行星碰撞后残留下来的陨泥粉，它与海泥相互融合形成了独特的“陨泥体”结构。“陨泥体”“独有X1元素，它就像一把万能钥匙，可以随意打开人体细胞的大门，自由出入于细胞内外。同时能发射出螺旋抖动波，可以360度立体旋转，它能打通人体经络、解开纠缠在一起的静脉曲张团，从而疏通血脉，使气血畅通，治愈痔疮。一抹短短10分钟，核桃般大小的痔核竟如同泄了气的气球，不断缩小。

## “一夜智乐”治痔疮 抹上就不疼

●5天痔核消 ●7天断痔 ●使用30天不复发

◆3分钟，快速止痛：疼痛、肿胀、火辣辣等症状缓解，走路特别轻松！◆5天-7天，痔核收效：痔核收缩、变硬，很快就会脱落。◆10天-15天，痔核结痂：痔核自然就没了，可以像正常人一样生活了！◆30天，彻底脱落：痔核彻底脱落了，肛门恢复了原状不再担心复发了！

经销地址：紫荆山百货医药二楼/海隆大药房（西郊博艺宫东门）/商业大厦A区/天方大药房（陇海路与广南路交叉口）/世纪联华（经二路店）

打进电话另有惊喜!!! 抢购热线 0371-61299939